

PRAVIDLA SOUTĚŽE „Slavíme společně 10 let na trhu“

(dále jen „**Soutěž**“)

Pořadatelem Soutěže je společnost Bezedná miska s.r.o. se sídlem U Pekáren 1645/1 102 00 Praha Česká republika IČ: 01915398 DIČ: CZ0191539 (dále jen „**Bezedná miska**“ nebo „**Pořadatel**“).

Soutěže se konají od 2.10.2024 do 3.11.2024 a budou rozděleny do 5 různých soutěží

Soutěže budou probíhat na facebookovém profilu Bezedné misky

<https://www.facebook.com/bezednamiska> a může se jich zúčastnit osoba, která je nepodnikatel (pro soukromé užití). Zúčastněná osoba (dále jen „Zákazník“) se může zúčastnit soutěží opakovaně.

JEDNOTLIVÉ KROKY SOUTĚŽE 1 (2.10. - 8.10. 23:59)

Fotografická soutěž: Domácí mazlíčci a jejich nejtipnější místo na spaní.

Sdílejte jméno, věk a fotku nejtipnějšího místa, kde Váš mazlíček usnul. Vylosujeme dva výherce – kočku a psa. Můžete sdílet více vašich mazlíčků.

Sdílením fotky do komentářů příspěvku soutěže se zákazník zapojuje do soutěže.

Výhrou v soutěži je 1x Pelíšek pro psa pianki Beige značky Reedog a 1x Inglu pro kočky Light Paw značky Reedog.

JEDNOTLIVÉ KROKY SOUTĚŽE 2 (9.10. - 15.10. 23:59)

Soutěž o nejlepší příběh: Záchrana nebo adopce psiho mazlíčka

Sdílejte jméno, věk, fotku (není povinné) a příběh záchrany nebo adopce psiho mazlíčka.

Vylosujeme pět výherců. Můžete sdílet více příběhů psích mazlíčků.

Sdílením příběhu do komentářů příspěvku soutěže se zákazník zapojuje do soutěže.

Výhrou v soutěži je 1x 12kg pytel granulí značky Almi z nabídky Bezedné misky pro každého výherce dle vlastního výběru (přehled produktů [zde – Almi](#)).

JEDNOTLIVÉ KROKY SOUTĚŽE 3 (16.10. - 22.10. 23:59)

Fotografická soutěž: Mazlíčci a jejich nejtipnější výrazy.

Sdílejte jméno, věk a fotku vtipného výrazu Vašeho mazlíčka. Vylosujeme tři výherce. Můžete sdílet více vašich mazlíčků.

Sdílením fotky do komentářů příspěvku soutěže se zákazník zapojuje do soutěže.

Výhrou v soutěži je 1x voucher na nákup z nabídky Bezedné misky bez omezení v hodnotě 1 000 Kč pro každého výherce.

Pořadatel je oprávněn rozhodnout o všech záležitostech týkajících se Soutěže, vč. možného poskytnutí či neposkytnutí výhry a/nebo vyřazení účastníka. Soutěž může být změněna, zrušena či mohou být upravena její pravidla. Výhra může být nahrazena, změněna či zrušena. Vymáhání výhry není. Po uplynutí doby trvání Soutěže pozbývají veškeré propagační materiály týkající se Soutěže platnosti a Pořadatel Soutěže nemá v souvislosti se soutěží žádnou další odpovědnost ani povinnost.

Účastníci soutěže dávají souhlas s využitím sdílených materiálů pořadatelem soutěže k marketingovým aktivitám.

Účastníci nejsou oprávněni požadovat peněžní plnění výměnou za ceny v Soutěži ani požadovat jiné plnění, než je uvedeno v těchto pravidlech. Účast v Soutěži ani výhry nelze vymáhat soudní cestou. Pokud si výherci včas nevyzvednou výhru podle pokynů Pořadatele a/nebo v souladu s těmito pravidly, jejich nárok na výhru propadá a pořadatel je oprávněn s výhrou naložit podle svého uvážení. Výhry jsou neprodejné a není možné je reklamovat.